

Новость · 23 апреля 2020, 10:10

Дело о применении насилия к силовикам и хулиганстве на митинге во Владикавказе передали в центральный аппарат СК

По поручению главы Следственного комитета Александра Бастрыкина дело о применении насилия к силовикам (статья 318 УК) и о хулиганстве (часть 2 статьи 213 УК) на митинге во Владикавказе передали в центральный аппарат ведомства. Об этом [сообщается](#) на сайте главного управления СК.



«Шаг к тотальному контролю, цифровому ошейнику и чипизации». Во Владикавказе митингующие потребовали отменить карантин и освободить певца-коронаскептика

Как считает следствие, неустановленные участники акции, «не желая быть задержанными и привлеченными к административной

ответственности», применили насилие к полицейским и бойцам Нацгвардии. В итоге 13 силовиков получили травмы. Подозреваемых в уголовном деле пока нет.

Акция протеста прошла 20 апреля на площади Свободы, жители Владикавказа протестовали против «режима самоизоляции». К собравшимся выходил глава Северной Осетии Вячеслав Битаров, но его освистали. Позднее протестующих разогнали силовики, 69 человек были задержаны.